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  Broj: 08-11-521/20
  Konjic, 09.03.2020 godine
OBAVIJEST O ODRŽAVANJU SASTANKA ZA IZBOR ČLANA KOMISIJE ZA EVALUACIJU PROJEKTNIH PRIJEDLOGA IZ OCD-a

Općina Konjic, putem Službe za privredu, finansije i društvene djelatnosti, obavještava sve zainteresovane organizacije civilnog društva/nevladine organizacije da će u petak, 13 marta, 2020. godine, u Sali Općinskog vijeća sa početkom u 11,00 sati biti održan sastanak na kojem će biti izabran član Komisije za evaluaciju projekata pristiglih po Javnom pozivu, u ime OCD-a.
Način glasanja:

Glasački listić se popunjava zaokruživanjem rednog broja jednog kandidata. Nevažećim listićem će se smatrati onaj na kome je zaokruženo više od jednog kandidata, te nepopunjen glasački listić i listić sa koga se ne može utvrditi za koje kandidate je glasano.

Stalni član Komisije će biti osoba koja bude imala najveći broj glasova, dok će zamjenski član biti kandidat koji bude drugi po redu sa osvojenim brojem glasova.

Osobe koje budu glasale za članove Komisije dužne su tom prilikom dostaviti pisani dokaz o ovlaštenju za zastupanje i predstavljanje organizacije ispred koje dolaze.

U nastavku pogledajte imena kandidata za glasanje, prispjelih na osnovu poziva Općine za dostavljanje prijedloga kandidata/članova Komisije za evaluaciju projekata ispred OCD-a 

1. Sanjin Džajić, Udruženje pedagoga tjelesnog odgoja, Konjic,
2. Sabina Turak, Udruženje za zaštitu historijskih spomenika i kulturnog naslijeđa ''SIN Neretvica'' Konjic,
3. Lejla Halilović, Udruženje Žena za ženu, Konjic.
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